



*ФОТООТЧЕТ по проведению спортивного
праздника по военно-прикладным видам спорта
от 24.03.2018г.*





24 марта 2018г. при Клинской школе ДОСААФ был проведен спортивный праздник по военно-прикладным видам спорта. В празднике приняли участие курсанты ВПК «Голубые Береты» и учащиеся школ Клинского района.



Ребята пробовали свои силы в разных состязаниях. Начали с переноски раненного на носилках, причем с оружием на плечах. Самым младшим участникам, конечно, такое было не под силу, поэтому они ограничились переноской оружия и вещмешков.





Очень интересно прошло знакомство с ОЗК и противоголоном.





Не привычно прошли состязания по разборке-сборке ММГ АК-103. Участникам предложили сделать это в противогазах, да еще в обратном порядке – начать со сборки оружия.





Ребята продемонстрировали свои навыки по оказанию первой доврачебной помощи пострадавшим.





И, конечно, самыми интересными были состязания по стрельбе из пневматической винтовки из положения сидя на дистанции 10 м.

Причем, если школьники просто состязались на меткость...





...то курсанты уже стреляли из винтовок со сбитым прицелом при помощи корректировщика.



